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ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд-одобрени 
од наставно-научниот совет на единицата

РЕФЕРАТ за  избор на помлад асистент/асистент за научното поле психијатрија на  
Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање помлад асистент/асистент за научната 
област кинезиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за 
наставно-научната област физиологија на Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научната 
област офталмологија на Факултет за медицински науки при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип   

РЕФЕРАТ за наставник во насловно звање доцент за наставно-научното поле клинички 
медицински науки, интерна медицина  на Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден помлад асистент за научната област германистика на 
Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање асистент за научната област историја на општа  
книжевност на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент  во научната област 
англистика на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во звање доцент за наставно-научната област 
историја на општа книжевност на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ  за избор на еден наставник во насловно звање  насловен доцент за наставно -  
научната уметничка област  кларинет на Факултет за музичка уметност при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип
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РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање насловен доцент за наставно-научната уметничка 
област традиционални инструменти на Факултет за музичка уметност  при Уни-
верзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент во 
научната област меѓународно право  на Правен факултет  при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник асистент за научната област право на Европска унија на 
Правен факултет  при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент за научната област педагогија и 
образование на Педагошки факултет  при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за научното 
поле туризам и угостителство на Факултет за туризам и бизнис логистика  при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент за наставно-научната уметничка 
област виолончело на Факултет за музичка уметност при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип   

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното поле стоматологија на 
Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип   

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Граматика на германскиот јазик – морфологија” од авторите 
доц. д-р Билјана Ивановска и доц д-р Нина Даскаловска од Филолошки  факул-
тет при Универзитет„Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на трудовите „Скрипта за вежби по предметот Социологија на правото“ и 
„Практикум за вежби по предметот Социологија на правото“ од д-р Страшко 
Стојановски при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за интерна скрипта по предметот Заштита на животната сре-
дина од енергетски постројки од авторите д-р Златко В. Соврески од Машински 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев”- Штип и д-р Антон Чаушевски од 
феит при Универзитет „Св. Кирил и Методиј” - Скопје 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Практикум по предметот Бањски туризам“ од доц. д-р Нако 
Ташков и м-р Дејан Методијески
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ ПОМЛАД 
АСИСТЕНТ ЗА НАУЧНОТО ПОЛЕ ТУРИЗАМ И УГОСТИТЕЛСТВО НА 

ФАКУЛТЕТ ЗА ТУРИЗАМ И БИЗНИС ЛОГИСТИКА ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ 
„ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Со Одлука бр.2602-66/5 од 18 април 2011 година донесена на 50. седница на Наставно-
научниот совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика, одржана на 18 април 2011 
година, определени сме за членови на Рецензентска комисија за избор на соработник во 
соработничко звање помлад асистент за научното поле туризам и угостителство на 
Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип.

Конкурсот за овој избор беше објавен во дневните весници „Дневник” и „Лајм”, на 4 
април 2011 год., и во предвидениот рок се пријави кандидатот м-р Оливер Филипоски.

По разгледувањето на пристигнатиот материјал, врз основа на чл. 124 и 125 од Законот 
за високото образование и чл. 7, 36, 37 и 38 од Правилникот за единствените критериуми 
и постапка за избор во наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнички 
звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, Рецензентската комисија врз основа на 
приложената документација и познавањето на кандидатот има  чест на Hаставно-научниот 
совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика да му го поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј
  
Биографски  податоци
Кандидатот м-р Оливер Филипоски е роден на 28 декември 1980 година во 

Гостивар. Основно и средно образование завршува во Гостивар со континуиран одличен 
успех. Дипломира во 2004 година на тема „Осигурување на културното наследство” под 
менторство на проф. д-р Сашо Коруновски и се стекнува со звање дипломиран менаџер 
по осигурување. Во учебната 2004/2005 година се запишува на постдипломски студии 
на Факултетот за туризам и угостителство во Охрид, на насоката Осигурување. Во 2008 
година, со просечна оценка на студирањето од 9,9, ја одбранува магистерската теза со 
наслов „Супервизорска контрола во осигурителни друштва и банки” под менторство 
на проф. д-р Деса Косаркоска и се стекнува со академски степен магистер на науки од 
областа на осигурителни науки.

Во текот на постдипломските студии се стекнува со искуство во научната дејност 
преку содржинска подготовка на книгата „Методологија на научното истражување“ 
и интерните скрипти за предавање и вежби по Методологија на научно истражување и 
Осигурување. 

Во академската 2010/2011 година е ангажиран како волонтер на Факултетот за туризам 
и бизнис логистика и согласно со Договорот за волонтерска работа со Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип успешно ги реализира сите зададени задолженија, при што покажува 
солидни вештини на комуникација како и способност за организирање и реализирање на 
оперативните задачи.

Одлично го говори англискиот јазик, а има и солидни познавања од германскиот јазик.

Научни и стручни трудови
 – “Entrepreneurship in tourism industry lead to business benefi ts”, International Scientifi c 

Congress, UTM, Skopje, 2011.
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Кандидатот м-р Оливер Филипоски ги исполнува сите суштински и законски 
критериуми, како и критериумите за избор на наставници и соработници на Универзитетот 
„Гоце Делчев“ - Штип за да биде избран во помлад асистент на Факултетот за туризам 
и бизнис логистика на Универзитетот „Гоце Делчев“- Штип. Кандидатот има соодветно 
образование и се афирмира преку научниот и стручен труд објавен во земјава.

Рецензентската комисија има посебно задоволство и чест да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика да го избере м-р 
Оливер Филипоски за помлад асистент по научното поле туризам и угостителство 
на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Доц. д-р Билјана Петревска, претседател, с.р.
Доц. д-р Златко Јаковлев, член, с.р.
Доц. д-р Цане Котески, член, с.р.


